



河南省第十四届运动会
 暨第八届残疾人运动会

从“大遗址”到“会客厅” 洛阳应天门今晚上演古今穿越

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)今晚,河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会开幕式将在隋唐洛阳城国家遗址公园应天门举办。届时,开幕式将被打造成流光溢彩的“古都T台”,让穿越千年的“大遗址”变身时尚靓丽的“会客厅”,呈现“体育赛事”与“文旅文创”多彩融合的嘉年华,可谓亮点纷呈。

据了解,省十四运会开幕式将创新舞美设计,彰显洛阳文化特色,融入体育元素和残疾人元素。整个开幕式分为城市彩虹健步走、应天门开幕仪式和文艺表演三大板块,现场还将创新运用裸眼3D等新技术,为观众营造逼真震撼的视觉体验,打造极具吸引力的光影秀,让氛围感和仪式感相得益彰。

开幕式将把入“场”仪式变成入“城”仪式,把历史遗迹变成会客中心,把省运会仪式办成体育和文旅文创相融合的嘉年华,紧紧围绕青年友好型城市定位,突出洛阳“古老、活力、健康、时尚”的城市品格,推动运动成为一种生活风尚,成为越来越多年轻人的日常。开幕式还将以赛事为

载体,用好特色文化IP,让大家充分体验洛阳的文化之盛、历史之韵。同时,以城市为背景,以遗址为舞台,以场景化表演、全景式影像创新呈现“文化传承+体育赛事+沉浸演出+全民健身”的开幕式表演模式。省十四运会期待各路运动健儿挥洒汗水、放飞梦想,诚邀四海宾朋相聚古都、共襄盛会。

2023NBL全明星周末
 明日启幕

河南两将入选

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南男子篮球俱乐部获悉,2023NBL全明星周末将于8月19日在云南省弥勒市拉开帷幕。河南男篮小外援奥兰多·约翰逊入选北区明星队首发阵容,本土球员冯博帆作为替补也同样入围北区明星队。

这是NBL全明星周末首次落户云南。2023NBL全明星周末为期2天,8月19日举行扣篮大赛、技巧大赛、三分球大赛3个单项赛的预赛。全明星正赛及单项赛决赛将于8月20日晚进行。2023NBL全明星正赛名单由24人组成,南、北区明星队各12人。

截至目前,2023赛季NBL联赛常规赛已经战罢19轮,河南男篮以7胜12负的战绩暂列积分榜靠后位置,但是距离排名第六位的石家庄翔蓝男篮仅有1个胜场的差距。因此,球队依然有很大希望晋级季后赛。

第十一届武术亚青赛

河南选手夺首金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术冰雪体操运动中心获悉,第十一届亚洲青少年武术锦标赛当日在澳门塔石体育馆拉开战幕。身披中国队“战袍”的河南省武术队年轻选手梁川卓发挥出色,勇夺女子A组刀术冠军,拿下本届武术亚青赛首金。

本届武术亚青赛共有来自亚洲20个国家和地区的近400名青少年武术选手参赛,全部比赛将于8月20日结束。出生于2005年的梁川卓,2013年进入塔沟武校学习武术,2016年进入河南省武术队开始从事专业训练。在队期间,梁川卓多次获得河南省比赛冠军和全国青少年武术比赛冠军。今年6月份举行的全国青少年武术套路锦标赛暨亚青赛选拔赛中,梁川卓获得女子A组棍术冠军、刀术第三名,被选入国家集训队备战亚青赛。

周六中超迎来关键“六分之战” 河南队渴望用胜利“逃生”

8月19日晚,河南队将在客场挑战大连人。对于正站在“保级门槛”上的河南队而言,这算得上是本赛季迄今为止最重要的一场比赛。取胜,基本上就可以“逃出生天”,失利,则还要继续在保级泥潭中混战。因此,这场保级路上关键的“六分之战”,将是对中原子弟兵一次严峻的考验。
 正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 刘超峰/文 白韬/图



上一轮,依靠科维奇在开场一分钟的点球进球,河南队战胜津门虎,这至关重要的3分,也是萨尔科和他的球队的“续命神丹”。这场难得的胜利,让河南队领先排名倒数第三的大连人4分,领先倒数第二的南通支云6分,保级形势向好。本轮同大连人的直接对话则更为关键,如果能够如愿击败对手,河南队将领先大连人7分,在联赛还剩7轮的情况下,这样的优势可谓巨大,也基本上算是保级成功。一旦失利,领先优势将缩小到只有1分。剩余的7

个对手每个都不弱,河南队难有把握一一击败这些对手。如果真的出现这种情况,那么后面的联赛将场场都是惊心动魄的苦战。同天津津门虎的比赛,河南队在取胜的同时,也付出了相当大的代价。后防中坚舒尼奇在比赛中领到第四张黄牌,本轮将无法出场,预计萨尔科将会用杨帅来顶替舒尼奇与顾操搭档。在河南队防线受损的同时,大连人则在锋线上遭遇了打击,前锋曼佐基上轮比赛吃到红牌无缘本场比赛,不过此前停赛的另外一

名外援曼巴将及时复出,攻击力在一定程度上得到修复。而大连人最有威胁的则是特索涅夫和林良铭这两名攻击手,他们是大连人近3轮赢下两场跳出保级圈的重要功臣,尤其是林良铭,已经连续3轮进球,状态火热。在上赛季大连人与河南队的交锋中,林良铭就曾单场两度攻破河南队的球门。如何限制他的发挥,是河南队本场比赛的重点。从过往战绩和球队实力上讲,河南队取胜的可能性还是很大的。双方首回合交锋,河南队正是在主场

1:0击败对手,结束了7轮不胜的尴尬纪录,科维奇也正是从那场比赛开始打开进球账户的,并且一发不可收拾。但球队在舒尼奇缺阵、防守上要加倍小心的同时,最重要的恐怕还是心态。能够毕其功于一役当然最好,即便不能取胜,能做到不输球也可以接受,毕竟就目前形势而言,还是要比对手有利得多。所以相比进攻,更重要的还是尽可能去限制对手,不能让主场作战的大连人“打疯”。一旦在狂热的氛围中让对手起势,那么比赛难度将成倍增长。

这场羽毛球赛 郑州球迷今日可现场免费观看

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省羽毛球协会获悉,2023年全国东西南北中羽毛球大赛青少年赛郑州分站赛将于8月18日在河南省职工文体中心挥拍开赛。届时,来自全国的750

余名青少年羽毛球选手将汇聚郑州一较高下,展现羽毛球青春风采。广大羽毛球球迷也可到场免费观看又一场落户郑州的全国性羽毛球赛事。本次郑州分站赛,由中国羽毛球协会主办、河南省

羽毛球协会承办,为期3天,设有男、女单打,男、女双打,混合双打共5个竞赛项目,根据参赛选手年龄分为A组(14~15岁)、B组(12~13岁)、C组(10~11岁)、D组(9岁以下)共4个组别。

参赛选手来自北京、天津、上海、重庆、河北、河南、香港等23个省、自治区、直辖市、特别行政区,其中年龄最小的只有6岁。本次郑州分站赛的参赛地域、参赛人数均创下本项赛事之最。